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O0BeKT ucciaeg0BaHuAa — PeEKJIaMHas AeITeIbHOCTD
npennpudatuda OO «benmocreke».

IIpeamer ucciepoBaHus — MaTeMaTU4eCKasd MOJEIb
OIITUMU3AINH PEKJIAMHOU JeATEIbHOCTU Ha
IIPEeAIPUATUM.

Ileab paObOThI:

IIPOAHAIN3UPOBAThH CJIOKUBIIYIOCS IIPAKTUKY COCTABJICHHUS
pekJaMHOro 61o/1keTa npeanpuaTus (Ha npumepe O10
«besiMocTekc»), IPUMEHUTh MaTeMaTUUIEKYI0 MO/IEJThb
BJIMSTHUS PEKJIAMBI JIJIS €0 ONTUMH3AIUN U OIIPENEIUTh
Ha €€ OCHOBE OITHMAJIbHYIO BEJIMUNHY PEKJIAMHOTO ITUKJIa
I PAacXo/I0B Ha peKjaMy, OIITHUMH3UPYIOIINX T0XO/I B
eMHUITY BDEMEHMU.




——
OnucaHue npeanpuUaTUs

Wutep

HoT O/10 «beamocTeKe» - OTHOCHUTEIBHO

caiiT,21 MOJIOJIO€ M JUHAMUYHO Pa3BUBAIOIICECS
% npeanpusatue. Ero cneumanuzamus -

MIPOM3BOACTBO 151 MOHTaX/JIEMOHTaXK
HATSDKHBIX MOTOJIKOB MO UHIWBUYaJIbHBIM
MMPOEKTAM 3aKa3YMKOB.

[Ipennpusitue CyIIECTBYET 151
yCHENTHO (PYyHKITMOHUPYET YXKE MATHIM TOJ.
3a 3TOT OTHOCHUTEIBHO HENOJTHUU TEPUOL
CBOETO  CYIIECTBOBAaHUS OHO  CYMEJO
Hapa0OTaTh 3HAUYUTENIBHYIO KIHUEHTCKYIO
0a3y. OgHaKo B yCIOBHUSX CYILIECTBOBAHUS
JIOCTAaTOYHO €MKOTO BHYTPEHHETO PBIHKA U
BBICOKOM KOHKYpPEHLIMM Ha HEM (cpeau
bupM,  OPOU3BOJAIIUX  AHAJIOTHYHYIO

KBurtan
1885051
KKX 9
%

MPOJIYKITUIO) OCHOBHOU MHTEPEC
MPEINPUATHAS TIEPEHOCUTCA B IUIOCKOCTh
IIPOBEACHUSA AKTUBHOM PEKIaMHOMN

KaMIIaHUH.



——
JTanbl UCCNEeJ0BaAHUS

* KoHKYypeHTOCITOCOOHOCTh * Monenb OHTP%MHBaHHH
-> MapKETUHTOBBIE /_ PEKIaMHOI'0 OXOIZKCTA

UCCIICIOBAHUS U
pa3paboTKu Kak (pakTop

* Mopenb BIUSIHUS PEKIIaMBbl
Ha MPUOBLIb (PUPMBL:

* 1 MWuP na 5-12% => 1 YHPOIEHHBIH 1

K/cn Ha 1,4-4,6% * «ITONOKHUTENBHBII OIBITY YCIIO)KHCHHBINA BAPUAHTRI
* T = 18,250 mun. pyo.
* 3 =1,547052 maH. pyo.
\ Anain3 « P=39.3% OnTuMmuzanmusa
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Jtan ontumm3laummn. Moaesnb
OonTUMMM3ALMKU PEKZIaMHOro G arkeTa.

f=1-(E, /E)"

rae f - 3HaueHUe oxBara 1esieBoM  ayautopuu (rpu 100% oxsare f=1);

E, - BeJIMUMHAa 3aTpaT Ha peKkyiaMy (BeJIMYMHa PEKIaMHOro Oro/KeTa);

E, - HeKui K09 GUIMENT, TI0 CMBICITy PABHBIN BEJIMYMHE 3aTPAT HA PEKJIaMy, IIPH
KOTOpPOU 3(peKTUBHOCTD PEKJIaMbl paBHA HYJIIO (f=0);

k - koadppunueHT

%0L = LedxX(Q %19 = LedX(Q
"‘0Ad"HI'M ()()¢ ‘QAd'HI'N $7°98C
= Amerrxod eH 191edieg = Amerrxod eH 191edieg
Pewierue
MeHeOocepa no
npooaxcam

OnmumanvHoe
peuleHue mooeau




YnpolweéHHaa Moaesib BJIMAHUA peK/laMbl Ha
NprobIZIb PUPMBI.

a(t) = 0,0017t® — 0,0972t% + 1,4285¢ + 9,1337 < YPaBHEHHE PACXO/I0B Ha PeKJIaMy

R(t) =0,17t® — 9,72t + 142,85t + 913,37 — (QYHKIUA CTeNleHU BIUAHUA
| 5 16 000 000 peKIaMbl
q = 34107030+ R (9 «— QyHKIUA 00BEMA IPOJIAK

I1 = 0,000425*(-28829*10%arctg(2,338-0,076%) + t* — 72,2355 + 1451,88¢2
+56176*10''t — 53469*108*In(¢? — 61,92t + 1133,72) + 10694*10%*In(t + 4,739) +
21491,1) — max




YCN0XHEHHbIM BapMAHT MOJEIU BAUSAHUS
peKJ1aMbl Ha NpunbbiIb hHUpMbI

«PACKPYTKA» «CTAITMOHAPHBIN PEXIIM»

—
¥ ¥

[Ipudeuts = 4,18772 amaH . pvo. IIpudeuts = 57,42 yvaH pvo.
3atpatel Ha pexiaaMy = 26,04 »H pvo. 3aTpatel Ha pexiaaMy = 15,96 yuH pvo.

* *

[0; 3.5] [3.5: 7]

ITepuoo kxamnavuu — 14 Hezels:;

Benuyuna pacxo0oe Ha pexiamy — 42 MIH.pyO.

Obwuli 00x00 om pexiaMublx Meponpuamuii — 61,6081 MIH.pvO.
J0x00 € eOuHuYy epeMeHu om pexiaMHblx Meponpuamuil — 8,8 MIH.pyo.




OnTnmmnsauuna pekrnamMHON KamnaHumn
Ooa0 «benmoctekc»

pyo.

ONTUMU3UPOBAHHBIN
. BapHaHT
Hcxomabpin
ITapameTpsbl 3a0aHbl 3adaH 00x00 Ha
BapHaHT
pacxoodvl Ha eduHuuy
pexaamy gpemeHuU
Ilepuon, Hemenu 14* 11 15%
Pacxonpl Ha pexsiaMmy, MJIH.pyO. 42% 42* 47,7
OOmIMH J0X0JT OT PEKJIAMHUPOBAHUSA
1118704 A OT D p ) 61,6 50,6 70,5
MJIH.PYO.
0XOJ] Ha eUHUIy BpEMEHU, MJIH.
F1OXO7 Ha EAHHUILY BPEMEHH, 8,8 9,2 9,4




CrNACUBO 3A BHUMAHMUE!



